


4,5 cм

0,1413 м
0,045 м

4 cм

0,04 м

0,1256 м



1,5 cм

0,015 м

0,0942 м

2 cм

0,02 м

0,1256 м



π ≈ 3,14

С = 6,5312 дм

R – ? 

С = 2πR

R = C : (2π)

R = 6,5312 : 6,28 = 1,04 дм



С = 9π см

D – ? 

С = πD

D = C : π

D = 9π : π = 9 см



№ 668(б) Вычислите:

1) 3,5 · 0,5 – 1,5 · 0,5 = 0,5 · (3,5 – 1,5) = 0,5 · 2

2) 5,5 · 1,7 + 5,5 · 1,3 = 5,5 · (1,7 + 1,3) = 5,5 · 3 

3) 0,5 · 2 + 5,5 · 3 = 1 + 16,5 =17,5 

4) 0,3 · 0,8 – 0,3 · 0,2 = 0,3 · (0,8 – 0,2) =

= 0,3 · 0,6 = 0,18

5) 17,5 : 0,18 = 1750 : 18 =



*

К л а с с н а я    р а б о т а.



3 cм

4,5 cм

S = (0,03 · 0,045) : 2 = 0,000675 м2





1,6 cм

2 cм
SΔ = (0,02 · 0,016) : 2 = 0,00016 м2

S6угольника = 6 · 0,00016 = 0,00096 м2





№ 659(б) Представьте число в виде десятичной дроби:

2
0,4

4

0,96

5
5,15

2
1,4



№ 660(1а) Представьте число в виде обыкновенной 
дроби или смешанного числа:

а) 0,75 =

2,5 =

7,5 =

0,025 =

2,38 =

0,64 =

0,2 =

1,6 =



40 25 8

2



а)  2(х + 5) – (х + 25) = 0  

2х + 10 – х – 25 = 0  

х – 15 = 0  

х = 15   

Ответ:  15 



У:   № 659(б); 660(2); 
666; 674(в);

РТ: § 22 № 5 – 6(в). 
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